
banju italijanskih čet, katere baje zapustijo one našs 
po njih zasedene kraje, katerih jim v Parizu aisw 
priznali. Seve, grabežljivi Lahi so zahtevali na kon
ferenci tudi Bled in Jesenice, kar so pa le prazne 
zahteve. Nemški Avstriji se bode izročil ,te dni odgo
vor na njeni ugovor proti mirovnim pogojem, kateri 
so bili narekovani Nemški Avstriji. V Parizu so, pa 
olajšali naši nemški sosedi le nekoliko finančno bre

I me, v obmejnem oziru pa se ne bo razven Radgona 
nič spremenilo. Ogrski samodržec nadvojvoda Jože! 
z ministrskim predsednikom Friedrichom je odstopil. 
Predsedstvo je prevzel Franc Heinrich, ki je sesta
vil novi kabinet in dosegel sporazum z vsemi stran
kami. Rumunija, ki je hotela kratiti naše pravice v 

IBanatu, je dobila iz Pariza obvestilo, da mirovna 
konferenca ne dovoli nikakoršnega kršenja mej. ki 
jih je določila med Rumunijo in,našo kraljevino. Po
veljstvo nad ruskimi boljševiškimi četami je prevzel 

s znani ruski general Brusilov. Pohod in vojno zoper 
I ruske boljševiške tolpe je začelo 14 držav. Rumuni 
| so dosegli proti boljševikom ob Dnjestru lepe uspehe. 
I prodrli sovražno fronto, se zvezali z ukra: ,:sko ar
1'mado in delujejo na obkolitev boljševiške armade. 
| Proti Petrogradu in Moskvi prodirajo zavezniške če
i te v moči 350.000 mož. Padec, Petrograda in Moskve 

se pričakuje v kratkem. Po Španskem in Francos
kem so izbruhnili razni delavski nemiri, ker se po
teguje delavstvo za zvišanje plače in osemurni de< 

Ilavnik. , 
Naša država razpisuje vojna posojila, za kate

ra se toplo zavzema tudi Amerika. 

Naša demokratsko socijalistična vlada v Beo
gradu je dobila komaj 8 glasov večine, na le na ta 
način, ker so glasovali za vlado tudi vsi ministri. 
Proti vladi je močna opozicija iz raznih strank in 
klubov. Tudi naš Jugoslovanski klub je prestopil ce
lokupno na stran opozicijonalcev, radi tega. ker klub 
zahteva novo koncentracijsko vlado, ki bo sestavlje
na iz vseh močnih strank. Dolgo je čakal dr. Koro
šec z odločitvijo: ali bi naj potegnil' k vladi ali v opo
zicijo. Mi Slovenci smo enako ljubi .srbskim demo
kratom in radikalcem. Ker pa posedajo radikalci kot 
srbska kmečka stranka več moči in uglednih i prista
šev in bodo tudi obdržali v prihodnosti vladno moč, 
se je odločil Jugoslovanski klub za opozicijo, da se 
čim preje odstrani sedanja vlada, ki pogreša zau
panja v Narodnem predstavništvu in med narodom 
in se sestavi nov kabinet, ki bo res tudi zmožen ven
dar enkrat razvozljati: valutno vprašanje in agrar
no reformo. Das; a sedanja vlada tako pičlo 
podprta z glasovno večino, nebi rada kar meni in 
tebi nič pustila vladnega koj v začetku svo
jega nastopa, zato se pa sedaj pogaja in dogovarja 
z raznimi strankami in klubi opozicije, da bi jih pri
tegnila nase. Upati je, da se bo morda dosegel spo
razum med me največima nasprotnicama: 
med srbskimi radikalci in demokrati. Tudi, če bi se 
dosegla poravnava, vendar vlada samo 8 glasovne 
večine ne bo dolgo životarila, morala bo prepustiti 
svoj vladni stolec za delo edino sposobnemu koncen
tracijskemu kabinetu, ki bo imel zelružene v svoj 
vladni krog ministre iz vseh strank in klubov. Le 
tako vlado bode potem tudi enoglasno podpiralo Na
rodno predstavništvo z enotnim glasovanjem 

Po Mariboru so se v zadnjem času raztrosile 
po nemškem časopisju vesti, da se bosta Maribor in 
Radgona potom ljudskega glasovanja odločila za pri
padnost k Jugoslaviji ali k Nemški Avstriji. Tozade
vne predlogi so bili gotovo stavljeni v Parizu od 
nemške strani po Italijanih. Pariška konferenca je 
pa odločila v odgovorni noti na Nemško Avstrijo, da 
pripade Maribor brez, vsakega glasovanja Jugoslavi
ji. Meja med Nemško Avstrijo in kraljevino SHS bo 
šla ob spodnještajerski Muri. Samo mestece Radgona 
bo menda res prikljopljeno Nemški Avstriji. Kako pa 
bode Radgona živitarila brez slovenskega Prekmurja, 
bo pa dokazala prihodnost, ko še Nemci za Gradec 
nimajo dovolj živil, odrešeno, Radgono bodo p^ pitali 
z golimi obljubami. Po privoljenju iz Pariza so naše 
čete zasedle na po mirovni konferenci Jugoslovanom 

/nano Prekmurje. Po zasedbi je prevzel vladne 
posle v celem Prekmurju iz Beograda imenovani ci
vilni guverner dr. Lajnšič. Naenkrat pa je našim 
bratom Hrvatom nekaj padlo v glavo, zasedli so s 
svojimi financarji in orožniki južno polovico sloven
skega Prekmurja. Naše slovensko orožništvo, ki je 
bilo razposlano po celem Prekmurju, so šiloma zapr
li v ječe v Lendavi in ne pustijo* prostega vladnega 
delovanja niti dr. Lajnšiču. Mi in slovensko prek
mursko prebivalstvo se protivi tej neopravičeni za
sedbi, odposlala se je tudi deputacija Prekmurcev z 
dr. Slavičemna čelu v Beograd, da tamkaj z vso si
lo ugovarja tem krivicam, s katerimi so preplavili 
Hrvati naše slovenske brate, katere smo rešili iz 
madžarske sužnjosti le mi Slovenci s svojimi tozade
vnimi zahtevami v Parizu in potom'vojaške zasedbe, 
ki se je organizirala iz Maribora. Hrvati, ki niso ni
ti zrna zanimanja posejali za osvoboditev Prekmurja, 
hočejo sedaj žeti v najbolj bogatih krajih Prekmurja, 
Ti kraji pa hočejo za vsako ceno pod našo, ne pod 
hrvatsko deželno vlado. Prekmurska protestna depu
tacija je bila v Beogradu povsod na višjih mestih le
po sprejeta, obljubila se je odpomoč, spor med Hrva
ti in nami radi Prekmurja bo gotovo kmalu porav
nan. 

Politični pregled. 

Italija bo razpustila svoj parlament krog 3. 
septembra. Za mesec november so razpisane nove 
volitve. Italijani so strogo zaprli demarkacijsko črto 
in oe pustijo nikogar skozi. Časniki poročajo o gi-


